

НАЦИОНАЛЕН КОНКУРС ЗА ЕСЕ И СТИХОТВОРЕНИЕ „ОСВОБОЖДЕНИЕТО“

СТАТУТ

ЦЕЛИ:

Да се приобщят учениците в конкурса към делото на Освободителите и техния подвиг. Да покажат изградено отношение към изтъкнатите личности и безименните герои допринесли за освобождението на Източните Родопи. Да подпомогне за укрепване духа на патриотизъм и българщина в младото поколение на България. Конкурсът е посветен на 100 годишнината от Балканската война и Освобождението на Кърджали.

РЕГЛАМЕНТ:

I. СТИХОТВОРЕНИЕ

Право на участие имат всички ученици от V до XII клас. Всеки участник в конкурса може да представи до две стихотворения.

Участниците в конкурса за написване на стихотворение се разделят в две възрастови групи:

- I – ва група – от V до VIII клас
- II - ра група – от IX до XII клас

II. ЕСЕ

В конкурса за написване на есе има една възрастова група:

- от VII до XII клас

Изисквания към есето – да бъде до 2 /две/ печатни страници. Всеки участник може да представи едно есе.

Допуска се участие и в двата раздела.

Всяко конкурсно произведение трябва да бъде придружено от следната информация: трите имена, дата, месец и година на раждане, училище, клас, ИПУ, преподавател, телефон за връзка.

Участниците в конкурса трябва да изпратят своите творби написани в 3 /три/ екземпляра до 10.10.2012 г. на адрес:

6600 гр.Кърджали
ул.“Полковник Дервингов” 1
Обединен детски комплекс
За литературния конкурс

В конкурса не могат да участват творби, участвали в други такива прояви.

Организация и финансови условия:

Оценяването на творбите ще се извърши от компетентно жури. Журито ще класира изпратените творби и ще уведоми номинираните автори, които ще присъстват и на награждаването.

За всяка възрастова група и вид литературна творба /есе и стихотворение/ ще бъдат връчени първа, втора и трета награда, поощрителни награди, както и специални награди.

Отличените ученици ще бъдат наградени на откриването на Националната изложба „Вълшебният свят на Родопите“ на 19.10.2012 г. от 18.00 часа в Детската картинна галерия на ОДК – Кърджали.

Наградените ученици се придружават от един ръководител.

Организаторите осигуряват нощувка /в общежитието на ПГ по електроника/ и вечеря на 19.10.2012 г. на участниците и техните ръководители. Пътните разходи са за сметка на участниците.

Телефон за информация: 0361/6 23 24

e-mail: odk_ki@abv.bg